

# 2012 赛季亚冠联赛明日开战 中超三强能否“咸鱼翻身”



□新华社记者 姬烨

3月6日,2012赛季亚冠联赛将开启序幕,广州恒大、北京国安和天津泰达三支球队,能否终结中国球队在亚冠的低迷表现,给低谷中的中国足球带来一丝亮光,值得人们期待。在足坛反赌扫黑大审判的背景下,在国奥与国足相继失去伦敦奥运会和巴西世界杯参赛资格后,亚冠已成为中国足球近几年在亚洲赛场上为数不多的展示机会。

## 中超球队亚冠首轮对阵

3月6日 18:00
蔚山现代 VS 北京国安 (CCTV-5直播)
3月7日 18:00
全北现代 VS 广州恒大 (CCTV-5直播)
3月7日 20:00
天津泰达 VS 中央海岸 (CCTV风云足球直播)

## 恒大让国人对亚冠重燃希望

回溯历年亚冠,中超球队的战绩的确不敢恭维,自中超联赛创立以来,仅有深圳一支球队曾经打入过亚冠四强,而最近几年参加亚冠的中超球队大多数都难以小组出线。不过今年人们对于亚冠又重新燃起了希望,而这希望火种的焦点就是恒大队。

这支重金打造、志在国际声望的中超卫冕冠军,拥有几乎等同于国家队的阵容和世界级的高水平外援。俱乐部老总许家印在许下巨额赢球奖金的情况下,向队员喊出了“亚冠至少八强”的目标。种种迹象表明,去年在中超提前4轮夺冠的恒大队急

于在国际赛场上证明自己。

国安队和泰达队是近5年唯一闯入亚冠16强的中超球队。此番两支亚冠“常客”继续出战,相对丰富的亚冠经验是一大优势,而在亚冠中曾经打出的“精气神”也让人没理由怀疑他们的比赛态度。

## 期待亚冠赛场刮起“中国旋风”

各有千秋的中超三强,能实现中国足球在亚冠的“咸鱼翻身”吗?观者或许只能谨慎乐观。

首先,凡是双线作战的中超球队几乎都无法在联赛和亚冠中找到平衡点,总是顾此失彼,何况新赛季中超各队均加大投入,彼此差距有所缩小。要想在中超保持优势,已经让球队压力巨大,同时要在亚冠联赛上取得好成绩,任务之艰巨可想而知。

其次,中超三强在亚冠都有自己将要

面对的挑战。对于兵强马壮的恒大队来说,缺乏亚冠经验是一大问题。尽管恒大队的球员多数参加过亚冠,但这支球队作为一个整体,并没有亚冠经验。鉴于亚冠和中超是完全不同的概念,其中存在许多未知数。

再次,中超三强在小组赛中的对手实力强劲。恒大队面临韩、日、泰三国冠军的包夹,可以预见,如果新赛季恒大队依旧在中超一枝独秀,但在亚冠却战绩不佳,其遇到

的舆论压力一定不小。国安和泰达则分别遭遇曾经的“苦主”韩国蔚山现代队和澳大利亚中央海岸水手队,这两个对手都曾是他们小组出线的“拦路虎”。

纵观亚冠参赛球队的实力,保守估计,如果本赛季中超球队能有一支小组出线,维持住2010年以来每年有中超球队晋级16强的局面,就已经算是不错了。当然,也不排除中超三强中某队表现惊艳,在亚冠赛场刮起“中国旋风”的可能性。

# 恒大否认接触“银狐”里皮

□新华社广州3月4日电(记者 王浩明)

针对近日意大利媒体关于广州恒大开出千万美元合同希望引进意大利名帅里皮的报道,广州恒大俱乐部4日否认了这一消息,称“目前恒大和里皮没有任何接触”。

恒大俱乐部一位高层在接受记者专访时表示:“这些传闻都只是猜测,我可以肯定,目前我们和里皮没有任何接触。”

3日,意大利足球的权威媒体《米兰体

育报》报道,最近恒大和里皮一直在接触,并为“银狐”开出了高达1000万美元年薪的合同。这则消息发布后,引发了意大利媒体和国内媒体的疯狂转载。其实,关于里皮加盟恒大的传闻早在去年7月就已经被传得火热,当时有媒体报道恒大700万欧元年薪邀请里皮;但这次《米兰体育报》大幅版面的报道,显得更加“煞有介事”。

“请里皮这种世界级的教练到中国来肯

定是很多球迷、媒体愿意看到的,所以这个消息才会被传播得如此生动。”该俱乐部高层对记者说。

目前,广州恒大教练李章洙已经带领球队到达韩国准备亚冠联赛首场对全北现代队的比赛。从这一段的情况来看,铁帅面对记者时频频皱眉,毕竟,联赛卫冕和亚冠“保八争四”的目标,让铁帅承受着很大的压力。而恒大1日就早早出征韩国,就是希望能静下心来准备亚冠。

# 恒大女排夺冠 郎平了了心愿



郎平获最佳教练称号。(新浪体育)

□新华社广州3月3日电(记者 徐征 王浩明)

3年前还是甲B“新军”的广东恒大女排3日终于成为中国女排甲A联赛的冠军。在当日结束的2011-2012赛季361度中国女排联赛冠军决赛中,恒大队主场3:2击败上海队,连胜两场后以2:0折桂。

2009年在甲B联赛注册的恒大女排自成立之日起,就以市场化运作的模式和大手笔的引援成为焦点。在郎平的率领下,恒大当年就夺得联赛甲B组冠军,上个赛季更是一举杀入甲A决赛,但最终败在联赛霸主天津普利司通女排手下。

在率领广东恒大夺得中国女排联赛冠军之后,郎平也弥补了自己排球生涯中的一个空白——在国内联赛中拿到了冠军称号,虽然是以教练的身份。

两年前,郎平加盟了刚刚成立的广东恒大女排,在她的带动下,恒大大手笔引进了众多内、外援,球队也从甲B开始一路火箭般攀升,在3年之内登顶,夺得了甲A联赛冠军。郎平也在本赛季获得最佳教练称号。

赛后郎平笑言,恒大夺冠也填补了她自己排球生涯的一个空白。她说:“我在做运动员的时候,代表国家队参赛把所有的冠军都拿到了,在当教练之后也在国外的职业联赛中带队拿到过冠军。不过在国内比赛时,我在北京队最好的成绩也只是国内第二名。这次,虽然我自己没有上场,但也算是拿到国内冠军了。”

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN